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Sekcja Zamówień Publicznych i Funduszy Pomocowych

ul. Powstańców Wielkopolskich 7, 85-090 Bydgoszcz

tel.: 47 751-53-21, fax: 47 751-53-19, e-mail: przetarg@bg.policja.gov.pl


  Bydgoszcz 20.10.2023 r.
SZPiFP-98/1-23

egz. poj.
	Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego „Dostawa sprzętu serwerowego, oprogramowania oraz akcesoriów”. /SZPiFP-98-23/





   Na podstawie art. 284 ust. 2 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r.     Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2023r. poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej ustawą informuję, że wpłynęły zapytania dotyczące SWZ. Poniżej przedstawiam ich treść, wyjaśnienia oraz modyfikację treści SWZ.

Pytanie nr 1
Dotyczy: "SZPiFP-98-23 SWZ wraz z Załącznikiem nr 1 i 2, Zadanie nr 1 - Sprzęt komputerowy typu serwer - CPV: 48822000-6" pkt 8: - Serwer musi zapewniać minimum 1 niezajęty slot PCIe gen.3.0. 
Zgodnie z naszą najlepszą wiedzą Sloty PCIe gen.3.0 były dostępny serwerach starszych generacji. Obecnie w najnowszych serwerach znajdują się porty PCIe gen.4.0. Czy Zamawiający dopuszcza rozwiązanie nie gorsze niż wyspecyfikowane, w konfiguracji minimum 1 niezajęty slot PCIe 4 generacji?
Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający informuje, iż w Załączniku nr 2 do SWZ – Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający określił wszystkie minimalne parametry i wymagania techniczne, jakie ma spełniać zaoferowany w Zadaniu nr 1 - Sprzęt komputerowy typu serwer.
W związku z powyższym Zamawiający informuje, iż dopuszcza rozwiązanie nie gorsze niż wyspecyfikowanie w Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia dla Zadania nr 1 (Załącznik nr 2 do SWZ) w pkt 8  Sloty PCIe, t.j.: Serwer musi zapewniać minimum 1 niezajęty slot PCIe gen.4.0., pod warunkiem zachowania wstecznej kompatybilności z PCIe 3 generacji. 

Pytanie nr 2

Szanowni Państwo, w dokumencie Załącznik nr 2 do SWZ, Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia „Dostawa sprzętu serwerowego, oprogramowania oraz akcesoriów” /znak sprawy: SZPiFP-98-23/, Zadanie nr 1 – Sprzęt komputerowy typu serwer - CPV: 48822000-6, podpunkt Pamięć RAM Zamawiający opisał wymaganie: „2. Zabezpieczenia pamięci: (…) 2) SDDC, 3) Memory Mirror, 4) Lockstep” Pragniemy zwrócić uwagę, iż powyższy zapis jest ograniczeniem konkurencyjności, ponieważ pozwala na zaoferowania tylko i wyłącznie serwerów bazujących na procesorach od firmy intel jednocześnie uniemożliwiając Zamawiającemu otrzymania ofert o równych lub lepszych parametrach bazujących na wiodącym producencie procesorów AMD. Jednocześnie chcieliśmy zwrócić uwagę, że zabezpieczenie pamięci operacyjnej realizowane przez funkcjonalności Memory Mirror, SDDC, Lockstep (specyficzne dla procesorów intel), może być w sposób równie lub nawet bardziej efektywnie realizowane przez mechanizmy Advanced Memory Device Correction natywnie dostępne na platformach serwerach bazujących na procesorach AMD. Ponad to Mechanizm Memory Mirror jest niezwykle rzadko wykorzystywanym, ponieważ jego użycie powoduje zablokowanie połowy pamięci operacyjnej na potrzeby spare przez co efektywnym wykorzystywane jest tylko połowa dostępnej pamięci RAM to znacząco podraża wartość całego serwera oraz koszty utrzymania infrastruktury. Advanced Memory Device Correction pozwala na korygowanie dowolnej liczby błędów, które występują w pojedynczym chipie DRAM bez konieczności dublowania pamięci w serwerze. W związku z powyższym, zwracamy się z prośbą o modyfikację niniejszego punktu „Pamięć RAM” poprzez wykreślenie wymagania Memory Mirror, SDDC, Lockstep oraz wprowadzenie równoważności pozostałych wymagań przez zaoferowanie serwera oferującego zabezpieczenie pamięci RAM serwera dzięki mechanizmom RAS (Memory Reliability, Availability, and Serviceability) realizowanym przez Advanced Memory Device Correction.
Odpowiedź na pytanie nr 2
Zamawiający informuje, iż wprowadza zmianę w treści SWZ w Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia dla Zadania nr 1 (Załącznik nr 2 do SWZ) i w pozycji 4 Pamięć RAM pkt 2. skreśla niniejsze podpunkty: „2) SDDC, 3) Memory Mirror, 4) Lockstep” oraz wprowadza nowy podpunkt 2) o następującej treści: „2) System zabezpieczenia pamięci RAM serwera”.
Dodatkowo Zamawiający informuje, iż wprowadza zmianę w treści SWZ przedłużając termin składania ofert do dnia 26.10.2023r. do godz. 10:00. Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 26.10.2023r. o godzinie 10:30. 
Termin związania ofertą również ulega zmianie do dnia 24.11.2023r.

W związku z powyższym odpowiednio ulegają zmianie następujące zapisy SWZ:    Rozdział XII ust. 1 i ust. 6 oraz Rozdział X.


Niniejsze pismo jest wiążące dla wszystkich Wykonawców.

                                                ZATWIERDZAM
                                                                          Komendant Wojewódzki Policji w Bydgoszczy 
z up. Zastępca Komendanta Wojewódzkiego Policji w Bydgoszczy 
                                                                    insp. Marcin Woźniak 
                                                                     /podpis na oryginale/ 
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